Des formes, des poses.
Ce qu’elle voit, Valérie le modèle. Ses sculptures intriguent, son style est indéniable. Aussi tortueux soit l’homme, l’artiste transcrit ses impressions, ses douleurs, ses bonheurs. Sous ses mains habiles, la terre reste fidèle. 
Ce qu’elle devine, Valérie le dessine, mariant les couleurs les plus folles au réalisme des figures. Des êtres fous aux scènes réelles,  ses aquarelles vous interpellent. Dans les forêts où les déesses et les elfes vivent en secret, il y a une place pour chacune des œuvres de l’artiste. 
Plus les postures sont compliquées, plus le réalisme saute aux yeux. Ses nus, sans choquer, impressionnent. Les personnages dont les regards grondent ou implorent, ne laissent jamais indifférents.
L’artiste Valérie peut aussi faire porter ses créations. Encore une fois, elle mate la terre pour qu’elle obéisse à sa passion. Ses bijoux sont une vitrine, ils sont uniques et font rêver aux talismans que portent les héros de certains livres.
Valérie sait faire partager cet art qui la caractérise. À ses élèves, elle transmet sa sensibilité à la perfection, au retour aux origines, à la terre et à la vraie passion. On ne peint pas sans ardeur, on ne sculpte pas sans ferveur. Valérie nous le prouve et c’est bon à regarder.
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