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Bienvenue dans la ferme des canaillous.
Vous allez découvrir comment Lipo, un lapin sérieux et raisonnable est devenu totalement zinzin et à se tordre de rire :
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Les animaux de la ferme des canaillous  forment un cercle autour de Lipo le lapin dans la ferme des canaillous.
—Qu’est-ce qu’ils font ? demande une grenouille dans sa marre.

—C’est Lipo qui raconte encore une histoire, lui répond sa cousine.

Canou pose une question :

—Pourquoi les lapins apportent-ils des œufs à Pâques ?

—Et bien … répond Lipo, je vais vous raconter la véritable histoire des œufs de Pâques.  Installez-vous bien. 

Lipo pose son derrière au sol, le dos bien droit, ses pattes et ses grands pieds devant lui.

—Il y a bien longtemps,  avant Pâques, les gens respectaient une période de 40 jours pendant laquelle ils ne mangeaient presque rien. Les uns appelaient cela le carême, les autres se préparaient juste à la profusion de mets qu’allait offrir la belle saison, après un long hiver sombre et sans récolte. 
Il n’empêche que les poules, pendant que personne ne mangeait, continuaient à pondre ! Le jour de Pâques, qui marquait la fin du carême, il y avait tant d’œufs qui n’avaient pas été mangés, que les enfants les distribuaient dans tous les villages et cela donnait lieu à des fêtes où l’on célébrait l’arrivée du printemps. 
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Les gens ont, peu à peu, perdu l’habitude du carême et pour le coup, il n’y avait plus d’œufs à distribuer ! Pour continuer de fêter Pâques, de grands pâtissiers ont eu une idée. Ils ont cherché à fabriquer des œufs dans une matière aussi riche que le jaune de l’œuf et aussi bonne à déguster.

—Le chocolat ! s’écrit Poussi, l’un des poussins de Pipoune.

—Et oui, le chocolat. Mais il fallait que quelqu’un distribue les œufs le jour de Pâques, sans qu’ils aient le temps de fondre !  Dans certaines régions, ils ont fait appel à des lapins, qui, dans la rosée du matin déposent les œufs dans les jardins. D’autres ont eu l’idée d’utiliser les cloches de Rome qui rentrent en Italie le jour de Pâques. 
Parfois, les lapins sont coquins et cachent les œufs pour que les enfants s’amusent à les chercher. 
Lipo tend le doigt en direction de la ferme.
—Regardez, les enfants du fermier fabriquent des paniers, c’est bientôt Pâques…
Vous voulez connaître la suite ? Pourquoi ne pas la lire à l’intérieur, en dégustant la gourmandise que vous aurez commandée ?
